

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO maj 2023.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U MAJU:

- 01. 05. Međunarodni dan rada
- 05. 05. Svetski dan babica
- 06.05. Dan ekologa Srbije
- 08.05. Međunarodni dan crvenog krsta
- 09.05. Dan Evrope
- 12.05. Međunarodni dan medicinskih sestara
- 18.05. Svetski dan muzeja
- 24.05. Evropski dan parkova
- 25.05. Međunarodni dan sporta
- 28.05. Dan leptira
- 31.05. Svetski dan borbe protiv pušenja

KALENDAR MANIFESTACIJA

01.01.– 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://docekn.rs>, <https://www.facebook.com/museumns>

05.05. – 06.05, 12.05. – 13.05, 19.05. – 20.05, 26.05. – 27.05.

CVETNA PIJACA

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponude što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba meda i zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili pomera za naredni vikend.

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.pokretgorana.org.rs,
www.facebook.com/pokretgorana

05.05. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugođe sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

09.05. utorak

RITAM EVROPE

Manifestacija je internacionalnog karaktera kojom se proslavlja Dan pobeđe nad fašizmom. Ritam Evrope obuhvata niz kulturnih dešavanja, od izložbi, tribina, svirki i govornih programa do velikog koncerta, i tokom godina je postala jedna od najprepoznatljivijih manifestacija tog tipa u regionu.

Mesto održavanja: Limanski park

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/ritamevropce

12.05. – 14.05.

FESTIVAL UKUSA- KAFE, ČOKOLADE I KNJIGE

Jedinstveni festival na našim prostorima okuplja veliki broj izlagača, od velikih brendova kafa, čokolada i izdavačkih kuća, do malih proizvođača, nezavisnih knjižara iz Srbije i regiona. Tokom tri festivalska dana posetioce mogu da degustiraju kafe, čokolade, kupe proizvode, pogledaju knjige, prisustvuju interesantnim predavanjima o kafi i čokoladi, učestvuju u radionicama i na tribinama koje okupljaju goste iz Srbije i regiona. Internacionalni festival je predstavljen kroz tri ulice u kojima su izloženi proizvodi: ulicu kafe, ulicu čokolade i ulicu knjige. Ulaz na festival je slobodan.

Mesto održavanja: SKCNS Fabrika

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.festivalukusa.com

13.05. – 19.05.

MUZEJI ZA 10

Manifestacija Muzeji za 10 je nastala iz potrebe bliže saradnje i zajedničkog nastupa muzeja u Srbiji u cilju efikasnijeg rada i veće vidljivosti svakog muzeja ponaosob, ali i muzejske zajednice u celini. Manifestacija obuhvata Međunarodni dan muzeja, Evropsku noć muzeja, kao i Nacionalnu nedelju muzeja. Cilj Manifestacije je da zajedničkim, odnosno istovremenim nastupom muzeja i srodnih institucija pod jednim sloganom, a sa individualnim programima koji se tokom sedam majskih dana odvijaju širom zemlje potpuno besplatno za publiku, skrene pažnju šire javnosti na bogatstvo kulturnog nasleđa koje Srbija baštini, a lokalne zajednice podstakne na aktivno uključivanje u muzejske programe. Preovlađuju programi za decu, edukativne radionice, tematske radionice za decu i odrasle, predavanja, promocije knjiga, smotre arheološkog i etnološkog filma, koncerti i pozorišne predstave.

Mesto održavanja: ustanove kulture

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.muzejisrbije.rs

14.05. nedelja

ČALABRC FEST

Čalabrc fest je događaj u čast dobre domaće hrane. Osmišljen je tako da bude pomoć i prezentacija domaćicama i malim preduzetnicima. U eri brze hrane, želja organizatora je da ukaže da zdrava hrana nije trend, već tradicija koja je pokretač cele ideje. Cilj festivala je isticanje dobre i zdrave hrane ispred industrijske, a održava se dva puta godišnje, u proleće i jesen. Mesto održavanja: Tržni centar BIG
Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.facebook.com/calabrcfest

19.05. – 21.05.

TOUR DE FRUŠKA

„Tour de Fruška“ je jedinstvena trodnevna manifestacija, namenjena svim ljubiteljima biciklizma, rekreacije, boravka u prirodi, dobre muzike i vođanskih gastronomskih specijaliteta, a predstavlja spoj sporta, privrede i turizma. Sportski deo je rezervisan za MTB maratonske trke za obične i e-biciklove, dečije trke i poligone za najmlađe, drumske vožnje putevima Fruške gore, kao i „trail“ trčanje kao poseban segment ove manifestacije. Bogat propratni program obuhvata Noćni bazar uz prisustvo velikog broja privrednika iz Vojvodine, kao i prezentaciju kulturnih dešavanja, znamenitosti i lokaliteta na štandovima turističkih organizacija. Ovo je prilika za sve da uživaju u svojim omiljenim hobijima i aktivnostima, da se takmiče u profesionalnim i rekreativnim trkama, prenesu mladim naraštajima ljubav prema aktivnom načinu života i boravku u prirodi i podignu svest o prirodnom i turističkom potencijalu regiona.

Mesto održavanja: Fruška gora – Vrdnik

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.tourdefruska.com, www.facebook.com/tourdefruska

START UP NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao malog proizvođača, kao i za dosadašnje izlagače na Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave. Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

20.05. – 26.05.

MEĐUNARODNI POLJOPRIVREDNI SAJAM

Međunarodni poljoprivredni sajam je najveći sajamski događaj u Srbiji i jedan od najvećih u Evropi u oblasti poljoprivrede. Okuplja najznačajnije kompanije u agroindustriji, poljoprivrednoj proizvodnji, mehanizaciji, kao i najbolje u stočarstvu. Nezaobilazno je mesto za poljoprivrednike i profesionalnu publiku kojoj je poljoprivreda fokus interesovanja. Postao je zaštitni znak Novosadskog sajma, najstarije sajamske kuće u Srbiji, ali i Novog Sada, kao i prestižno mesto za prezentaciju i razvoj agrobiznisa.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.sajam.net

25.05. – 28.05.

CUBANERO SALSA FESTIVAL

„Cubano Salsa Festival“ jedan je od najvećih i najprepoznatljivijih salsa festivala u ovom delu Evrope, koji okuplja veliki broj plesača i zaljubljenika u kubansku muziku. Cilj festivala je promocija salse i drugih kubanskih plesova, muzike i kulture latinoameričkih zemalja, kao i podsticanje druženja i prijateljstva među ljudima. Program festivala obuhvata raznovrsne plesne i muzičke sadržaje, radionice, koncerte i nastupe na više lokacija u gradu, uključujući i glavne gradske trgove. Besplatne otvorene plesne radionice organizuju se na trgu, gde posetioци imaju priliku da se upoznaju sa osnovama salse, pri tom učeći od najboljih predavača. Kao prateći program organizuju se izložbe slika i fotografija sa prethodnih festivala, dok jedna izložba i deo programa imaju za cilj promovisanje bezvremenske kulture ovog karipskog ostrva. Tokom trajanja festivala, čitava jedna ulica u centru grada bude pretvorena u malu Havanu gde se četiri dana druži, svira, peva i pleše, baš onako kako se to radi na ulicama glavnog grada Kube.

Mesto održavanja: više lokacija u gradu uključujući

centralne gradske trgove

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.cubano.net

26.05. – 27.05.

FESTIVAL LUTKARSTVA OSNOVNIH ŠKOLA

Od 2005. godine Festival lutkarstva osnovnih škola (FLUOŠ) održava se u Novom Sadu kao republička i međunarodna smotra najboljih osnovnoškolskih lutkarskih grupa, autorskih pozorišnih lutaka i lutkarskih tekstova nastavnika. Uz lutkarske predstave, organizuju se izložbe i predavanja. Cilj manifestacije je razmena iskustava i širenje lutkarske kulture, predstavljanje najuspešnijih nastavnika i učenika lutkara uz veliku medijsku pažnju u cilju podsticanja daljeg razvoja školskog lutkarstva. Zbog svog značaja FLUOŠ se nalazi i u Kalendaru smotri i takmičenja Ministarstva prosvete Republike Srbije.

Mesto održavanja: Pozorište mladih

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.uvu.rs

26.05. – 03.06.

STERIJINO POZORJE

Sterijino pozorje, kao stalni festival domaćeg dramskog teksta, takmičarskog karaktera, ustanovljeno je 1956. godine u okviru obeležavanja i proslave 150. godišnjice rođenja i 100. godišnjice smrti velikog srpskog komediografa Jovana Popovića Sterije. Na festivalu mogu učestvovati profesionalna pozorišta i grupe iz zemlje i inostranstva s predstavama rađenim po tekstovima naših pisaca, kao i domaća pozorišta sa predstavama rađenim po tekstovima stranih pisaca.

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.pozorje.org.rs

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

01.04. – 30.05.

Radionice za malce u KCNS

Scenska redakcija Kulturnog centra Novog Sada organizuje novi ciklus radionica, ovaj put za decu uzrasta 4 i 5 godina. Cilj radionica je da deca kroz razne igrice i scenske nastupe prilagođene njima steknu jasniju sliku o pozorištu, nauče nešto o samom bontonu i lepom ponašanju u pozorištu i zavole ga na drugačiji način.

Radionice će biti vođene od strane facilitatorke naučenih na rad sa decom mlađeg uzrasta, a zamišljene su kao učenje kroz pokret, muziku i kreativni rad poput pravljenja kostima i maski od papira. U okviru dvomesečnog ciklusa planiran je i odlazak na dečju predstavu, nakon koje ćemo zajedno sa decom analizirati istu i upoznati se sa glavnim glumcima.

Radionice počinju 1. aprila, a održavaće se subotom u Kulturnom centru (Katolička porta 5, drugi sprat) u terminu od 12 do 13.30.

Radionice su besplatne, a svoje dete možete prijaviti slanjem mejla na adresu scenska redakcija.kcns@gmail.com sa osnovnim podacima (ime, prezime, uzrast deteta i vaš kontakt telefon). Broj mesta je ograničen.

03.05. – 15.05. Tribina mladih

Izložba Đorđa Arandelovića

Niz ilustracija sa istorijskom tematikom, nastalih u periodu od 2020. do 2022. godine, prikazuje najznačajnije ličnosti srpskog srednjeg veka, od uspostavljanja Srpskog carstva u XIV veku, sve do i nakon propasti elemenata srpske državnosti krajem XV i u prvoj polovini XVI veka. Svaka ilustracija prikazuje po jednu istorijsku ličnost i značajan događaj koji se vezuje za nju i njeno vreme, s posebnim osvrtom na njihovu kulturnu, religijsku, državničku i vojnu dimenziju, takođe ne zanemarujući njihov epski značaj.

11.05. četvrtak 20.00 Velika sala Kcns

Muzički stand up performans Aleksandra Saše Petrovića i Senke Nedeljković & Light Classic Band Orchestra
Koncept večeri nije klasična stand up satira, no ugodan, prefinjen način komunikacije sa publikom, pun humora na temu ljubavi, žena, muškaraca, ljudi, večnim temama na koje ima hiljadu pitanja i hiljadu odgovora. Vrlo umešno će se mešati i upotpunjavati mudrosti ranijeg i današnjeg doba...

24.04. – 07.05. Likovni salon Kcns

Izložba Ivane Bjelice, Aleksandra Cvetkovića i Đorđa Kovačeva

11.05. četvrtak 20.00 Velika sala KCNS

Muzički stand up performans Aleksandra Saše Petrovića i Senke Nedeljković & Light Classic Band Orchestra.
Koncept večeri nije klasična stand up satira, no ugodan, prefinjen način komunikacije sa publikom, pun humora na temu ljubavi, žena, muškaraca, ljudi, večnim temama na koje ima hiljadu pitanja i hiljadu odgovora.

12.05. petak 19.00 Svečana sala Gradske kuće

Koncert operne muzike

U okviru muzičkog programa Kulturnog centra Novog Sada biće upriličen koncert operne muzike na kom će nastupiti sopran Mirjana Nedeljković, tenor Stefan Živanović i bas Milan Obradović, uz klavirsku saradnju Milivoja Veljića.

Na programu će biti dela Đ. Verdija, P. I. Čajkovskog, Đ. Pučinija i N. Rota.

Ulaz je slobodan!

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mkskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

23.04. – 12.05.

Izložba Sanje Poštić „TEMORI DOLLS – PREDNOSTI POSTOJANJA”

Ovo nije izložba odabranih radova koji su pobedili na sceni estetike ili komercijale, ovo su mekane skulpture koje je autorka morala da stvori, one su joj bile neophodne.

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS

tel: 472 28 40

09.05. – 23.05.

Izložba pop-art grafika "Slobodan pad" Harisa Ličine
U utorak, 9. maja sa početkom u 20 časova u Američkom kutku Novi Sad (Kej žrtava racije 2b) biće otvorena izložba pop-art grafika mladog grafičara i grafičkog dizajnera iz Novog Pazara Harisa Ličine pod nazivom "Slobodan pad". Izložba "Slobodan pad" predstavlja rezultat istraživanja autora u okviru master studijai reč je o seriji grafika koja broji 16 radova. Iako je centralni motiv gotovo svih radova figura u padu, tematika i ideja radova je individualna. Dok se jedna grupa radova bavi striktno pojmom estetike i za cilj ima postizanje univerzalnosti umetničkog dela, druga grupa je pak angažovanog karaktera i bavi se aktuelnim događajima i određenim društvenim anomalijama. Ono što je zajedničko za sve radove jeste stilski pristup koji korespondira sa evropskim odgovorom na angloamerički pop-art. Bojene površine se štampaju sa ciljem lišavanja svih suvišnih elemenata ne bi li se akcenat stavio na samu

ideju rada. Radovi su najvećim delom realizovani u tehnici sitoštampe i to u dve, tri ili četiri boje.

Izložba će biti otvorena do 23. maja a posetioci će moći da je pogledaju svakog radnog dana od 10 do 20 časova.

**UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD
Trg republike 4, tel: 064/9820910**

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcms.org

04.05. – 12.05.

Izložba fotografija Zorana Trbovića "Drugi ritam"

Izložba je organizovana u sklopu manifestacije Ritam Evrope! kojom SKC Novi Sad obeležava 9. maj – Dan pobede nad fašizmom i Dan Evrope. Ulaz je slobodan. Ritam Evrope! je manifestacija kojom Studentski kulturni centar Novi Sad obeležava 9. maj, Dan pobede nad fašizmom i Dan Evrope. SKC Novi Sad organizuje Ritam Evrope! od 2007. godine, a ovo je njeno 15. izdanje. Ritam Evrope! je postala jedna od najprepoznatljivijih manifestacija tog tipa u regionu, a ove godine obuhvata tri događaja.

05.05. petak

Koncert bendova proto tip i Sitzpinker u SKCNS Fabrici
Dva ambasadora Hali Gali kolektiva, proto tip i Sitzpinker, nastupaju u Novom Sadu u petak 5. maja u SKCNS Fabrici. Ulaznice su u pretprodaji po ceni od 800 dinara i mogu da se kupe online na <http://www.gigstix.com/> kao i na prodajnim mestima Gigstixa. Na dan koncerta cena ulaznice na biletarnici Fabrike iznosiće 1000 dinara. Vrata Fabrike i biletarnica otvaraju se u 20 časova, a koncert će početi u 21 čas. Pre i posle koncerta muziku će puštati DJ timovi Ghetto University i Festival nasilja.

Biće novih pesama, biće gostiju i hitova, biće energetskih praznjenja, vrištanja, horskog pevanja i ljubavi. Baš puno ljubavi. Ako ste u oktobru bili na prvom novosadskom Hali Galiju na ovom istom mestu, znate šta vas očekuje.

8. maja je predviđen celodnevni program u saradnji sa Delegacijom EU u Srbiji, odnosno novosadskim EU Info Kutkom, kada će u SKCNS Fabrici biti organizovani programi posvećeni stvaralaštvu mladih i mogućnostima za civilno društvo. Od 16.30 do 18.00 časova održaće se promocija EU Resurs centra za civilno društvo (Novosadska novinarska škola i BOŠ), od 18.30 do 19.30

časova nastupiće orkestar “Dobri ljudi” (deo muzičke radionice ŠOSO “Milan Petrović”) sa gostima iz škole “DEA 2001” iz albanskog grada Saranda, a ovaj susret škola organizovan je u sklopu programa RYCO. Od 20 do 21.15 časova biće izvedena monodrama “Mulej”, glumice Anice Petrović, nastala prema romanu norveškog pisca Erlenda Lua.

Muzički program ovogodišnjeg Ritma Evrope! održaće se na bini u Limanskom parku, 9. maja, gde će nastupiti ljubljanski rok bend Bogunov, kultni pank bend Paraf iz Rijeke, beogradski eksperimentalni rok bend Vizelj, alternativni rok bend Kanda Kodža i Nebojša iz Beograda i novosadska kantautorka Dojo.

Koncert je besplatan i počinje u 19 časova.

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

04.05. četvrtak 17.00

Vidimo se na terasi KC Laba od 17h-20h.

Pa nastavljamo groovanje indoor od 20h-23h.

Na terasi možete da očekujete lagani House.

A unutra malo jače i tvrdje tonove! Upad je 150rsd!

05.05. petak 21.00

Sinks + Futbol @KC Lab

Dva češka u post-punk benda koji će da protresu KC Lab.

06.05. subota 20.00

Bootylicious- svirka

07.05. nedelja 20.00

LAMBDA | Vere Modus @KC Lab

09.05. utorak 19.00

Rokada Utorakom / Šah

19.05. petak 21.00

Bas i Stega @ KC LAB-Novu Sad

Dragi ljubitelji dobre muzike i fantastične atmosfere, imamo zadovoljstvo da vas pozovemo na drugi u seriji koncerata benda Bas i Stega povodom promocije novog albuma "Na istom putu". Ovog puta, koncert će se održati u KC Lab u Novom Sadu, gde bend nastupa premijerno u petak 19. maja, tako da nemojte propustiti priliku da doživite ovu psihodeličnu četvorku u punoj snazi.

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

Utorak, 09.05.2023. u 12.00 sati - Dvorište Novosadske sinagoge:

Otkrivanje spomenika Jevrejima palim u Narodno oslobodilačkom ratu 1941. do 1945.

u 18.00 sati - Klub Jevrejske opštine Novi Sad

Predavanje: Mirko Stefanović održaće predavanje na temu – Izrael danas!

Četvrtak, 11.05.2023. u 19.30 sati - Novosadska sinagoga

Dobrotvorni koncert za udruženje „Živeti uspravno“

Nastupaju: Hor Jevrejske opštine Novi Sad „Hašira“ i

Hor muzičke škole Isidor Bajić „Suncokreti“

Utorak, 16.05.2023. od 18.00 sati u Klubu Jevrejske opštine Novi Sad

Predstavljanje knjige „Jevreji u pozorišnom životu Vojvodine“

O knjizi će govoriti:

Zoran Maksimović, teatrolog

Dr Gordana Todorović i

Vladimir Todorović

Subota, 20.05.2023. od 19 sati, Kulturna stanica Eđšeg (ul. Antona Čehova 4)

Koncert KUD „Vita“ iz Lendave (Slovenija) i tamburaškog sastava „Vila“ iz Novog Sada, u organizaciji Jevrejske opštine Novi Sad

Ulaz je slobodan!

Utorak, 23.05.2023. od 18.00 sati u Klubu Jevrejske opštine Novi Sad

Predstavljanje knjige „Sećanje na nekadašnji Novi Sad“

Branislava Milića Šumareva

O knjizi će govoriti:

Đorđe Milić Šumarev, sin autora knjige

Petar Đurđev, direktor arhiva Novog Sada i

Petar Nikolić, urednik Romske redakcije RTV

Petak, 26.05.2023. od 19.00 sati u Klubu JONS –

Obeležavanje praznika ŠAVUOT

Žurka u duhu Šavuota za sve generacije.

U 19h čitamo Megilat Rut. Nakon čitanja počinje žurka a ko želi može da se priključi diskusiji o paraša u studentskom kutku.

U 19:57 paljenje sveća za Šabat ko želi.

Utorak, 30.05.2023. od 18.00 sati u Klubu Jevrejske opštine Novi Sad

Predavanje: Teodor Popović priča O UMETNOSTI – ono što još nikada niste čuli...

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00
četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno
četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).
inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

23.03. – 28.05.

VAJAR SRETEN STOJANOVIĆ I PROSTORI TAKTILNOSTI

Kustosi izložbe:

Marta Đarmati (Spomen-zbirka Pavla Beljanskog)

dr Jelena Janev i dr Tatjana Babić (Odsek za umetnost i dizajn, Departman za arhitekturu i urbanizam, Fakultet tehničkih nauka)

Povodom 125 godina od rođenja Sretena Stojanovića, akademika, profesora na Fakultetu likovnih umetnosti u Beogradu i jednog od najpoznatijih jugoslovenskih vajara 20. veka, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog realizuje izložbu u saradnji sa Odsekom za umetnost i dizajn na Departmanu za arhitekturu i urbanizam Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu.

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Čelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

26.04. – 08.06.

OTKRIVENI SVET ILUSTRACIJE LJUBICE CUCE SOKIĆ- ilustracije iz zaostavštine Ljubice Cuce Sokić iz Narodne biblioteke Srbije

Izložbena postavka uključuje 75 originalnih objavljenih ilustracija za knjige i časopise, kao i nepublikovane ilustracije Alise u čarobnoj zemlji i Pinokia koje do sada nisu bile poznate široj javnosti. Prateći deo izložbe čine knjige sa objavljenim ilustracijama, predmeti i slikarski pribor iz ateljea, kao i umetnička dela iz Zaostavštine Ljubice Cuce Cuce Sokić u Narodnoj biblioteci Srbije. Na otvaranju će govoriti Vladislav Šešlija, direktor Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića, dr Vladimir Pištalo, upravnik Narodne biblioteke Srbije i Gorana Stevanović, autorka izložbe.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

05.05. petak 18.00 Svečana sala Matice srpske

Predstavljanje knjige dr Zorana Miškovića

Srpska kulturna, sportska i zanatlijska društva u Osijeku

Pozdravna reč: dr Milan Micić- generalni sekretar Matice srpske

O knjizi će govoriti: Zdenko Čikara i autor

10.05. sreda 12.00 Svečana sala Matice srpske

Dani ćirilice baštine

Pozdravna reč: Draga Stanić- predsednik Matice srpske

10.05. sreda 18.00 Svečana sala Matice srpske

Muzičke večeri Matice srpske- Srpski kompozitori za

klavir, četvororučno

18.05. četvrtak 18.00 Svečana sala Matice srpske

Msr Jelena Veselinov , O tradiciji zaduzbinarstva u Banatu

kroz vizuru Matice srpske

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na

putovanje kroz srpsku umetnost duhu tri veka – od

slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka.

Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka.

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca.

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

03.03. – 14.05.

Izložba “Jedna sasvim (ne)obična srpsko-francuska veza. Olga Kešeljević i Mark Barbeza”

Priča o dvoje ljudi, njihovim sudbinama, međusobnim odnosima, vezama s evropskom intelektualnom i umetničkom elitom poslužili su kao osnovni narativ izložbe Jedna sasvim (ne)obična srpsko-francuska veza. Olga Kešeljević i Mark Barbeza. Razmišljajući o srpsko-francuskim odnosima izvan velikih istorijskih narativa, izložba želi da istakne da mali znaci u vremenu postaju uporišne tačke u kojima se prepliću kulture Srbije i Francuske. Prevladati zaborav stvaralaštvom i ulaganjem u umetnost, kako su to činili Olga Kešeljević i Mark Barbeza negujući srpsko-francuske umetničke veze, jedan je od mogućih načina da se pojedinac suprotstavi besmislu svakodnevice.

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

03.05. – 12.05.

Božo Ivanković / Sentimenti

Serijski radovi „Sentimenti” je istraživački poduhvat koji se bavi introspekcijom kroz proces beleški. Različita uzročna posledična stanja koja se svakodnevno ponavljaju kao što su strahovi, snovi, sećanje, artikulisana su u vidu grafika. Kanalisiranje i period inkubacije predstavljaju nužni deo procesa.

GALERIJA UPIDIV - FORMA,

Ilije Ognjanovića 3

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs

office@upidiv.org.rs

20.04. – 07.05.

Izložba

Sabolč Vaš- Auns

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića

6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs

sanuns@uns.ac.rs

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org

05.05. petak 20.00

Muzički događaj

Kul.t: Indi veče

Konačno novo Indi veče u organizaciji kolektiva kul.t

Pridružite nam se u petak, 5. maja u CK13 od 20č na našem chill druženju uz indi muziku.

Plejlista će imati prolećni vajb, a evo i spiska sa nekim

izvođačima: Japanese Breakfast, Magnetic Fields, The Shins, Julia Jacklin, The Smiths, Weyes Blood, The Strokes, Mitski, Alex G, Mother Mother, Declan McKenna, boygenius, Beach Bunny, MGMT, Wallows, Alvvays, TV Girl, Vampire Weekend, Peach Pit, Father John Misty, Bright Eyes, Angel Olsen, The Velvet Underground, The Drums, Fiona Apple, Wilco, Beck, Clairo, Belle and

Sebastian, beabadoobee, The Kooks, Alt J, Ween, Car Seat Headrest, Courtney Barnett, Neutral Milk Hotel

Ulaz Slobodan!

07.05. nedelja 19.00

Promocija pesničke zbirke Ive Jevtić “Zvući patnje”

Književni prvenac Ive Jevtić, pesnička zbirka “Zvući patnje” nagrađen je Pegaz poveljom za osvojenu drugu nagradu na prošlogodišnjem konkursu Književne omladine Srbije za sve one koji pišu i žele da objave svoje prvence.

08.05. ponedeljak 19.00

Infoteka CK13: Uvod u anarhizam – projekcija filma i diskusija

Infoteka CK13 nastavlja svoj ciklus o anarhizmu projekcijom serijala četiri videa koji je kreirala “Libertarian Communist Platform” iz Britanije, a koji se bavi osnovama anarhizma, kritikom kapitalističkog i hijerarhijski zasnovanog društva, kao i promišljanjem potencijalnih putanja kako se do drugačijeg društva može doći.

10.05. sreda 19.00

Radionica

Treffpunkt auf Deutsch

Konverzacija na nemačkom je ponovo u CK13!

Pozivamo sve vas koji želite da pričate na nemačkom jeziku, koji učite nemački u školi, na fakultetu, zbog posla i drugih profesionalnih razloga ili iz ličnog zadovoljstva i hobija, a nemate priliku da vežbate konverzaciju, kao i sve vas koji tek počinjete da ga učite a želeli biste da se oprobate u razgovoru van okvira učionice. Pozivamo entuzijaste i ljubitelje nemačke kulture koji žele da se povežu sa drugim govornicima nemačkog jezika i poznavateljima nemačke kulture.

11.05. četvrtak 20.00

Muzički događaj

Rebuild triptih

12.05. – 13.05. 20.30

Muzički događaj

Brutal fest#5

Brutal fest mambo number five održaće se 12. i 13. Maja u najcrnijoj kući u gradu.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojudine.org.rs

07.05. nedelja 11.00

Gde šumori Dunav plav!

Odeljenje za pedagoški rad i odnose s javnošću organizuje u nedelju, 7. maja, u 11 sati, Dunavska 35, muzejsku igraonicu Gde šumori Dunav plav! za decu uzrasta 5-10 godina.

Razgledajući razglednice Novog Sada s početka 20. veka potražićemo reku Dunav.

Lepi plavi Dunav je oduvek bio inspiracija mnogim umetnicima. O njemu su pisane pesme, pričane priče i legende, slikane slike....

Dodite da čitamo i slikamo zajedno!

Igraonicu vodi Ivana Stepanov, muzejski pedagog.

19.04. – 30.05.

Izložba „Vojne kape i šlemovi“ u Istorijskom arhivu Grada Novog Sada

Vojska Srbije kao neodvojiv deo naroda i društva baštini dugu tradiciju. Jedan od njenih prepoznatljivih simbola su i kape i šlemovi koji su njeni pripadnici nosili na svojim glavama. Na izložbi je 91 kapa i šlemova hronološki prikazano po periodima država i rodovima. Izložbu dopunjuju i desetak uniformi (gardijska, pilotska, vojna policija...) kao i prateći katalog i flajer.

Za posete je otvorena do 30. maja 2023. godine, svakog dana (osim ponedeljka) od 9 do 17 časova.

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

01.01. – 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli

prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 16.03. – 20.05.

IZLOŽBA- Pečati bespuća Sava Gvozdenovića

Izložbu čine radovi nastali u proteklih nekoliko godina, u različitim tehnikama. Za razliku od prethodne postavke, održane 2021. godine, Gvozdenović je proširio tematski okvir na fruškogorske, svakodnevne, portretne i veliki broj animalističkih motiva.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 tel: 526-634

tel: 6613-526

www.msuv.org

07.04. – 07.05.

IZLOŽBA

Olga Jevrić- kompozicija i struktura

Autori i kustosi izložbe: Žaklina Marković (Srpska akademija nauka i umetnosti) i Dejan Vučetić (Kuća legata)

Kustoskinja iz MSUV: Suzana Vuksanović

Recenzenti: dopisni član SANU Sava Halugin, prof. dr Jasmina Čubrilo

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića. Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs

Pera Dobrinović 19.30

04.05.2023. četvrtak u 19:30h

REVIZOR

05.05.2023. petak u 19:30h

REVIZOR

06.05.2023. subota u 19:30h

JEVANĐELE PO F.M. DOSTOJEVSKOM

08.05.2023. ponedeljak u 16:30h

PROJEKCIJA SNIMKA PREDSTAVE „HINKEMAN“

08.05.2023. ponedeljak u 19:30h

JEVANĐELE PO F.M. DOSTOJEVSKOM

09.05.2023. utorak u 17:30h

POZORIŠNE STRATEGIJE IGORA VUKA TORBICE:

ZVUK KAO ZNAK

09.05.2023. utorak u 20:00h

IN MEMORIAM PERFORMANS

10.05.2023. sreda u 19:30h

TARTIF (KLASIČNO U KOMIČNOM)

17.05.2023. sreda u 19:30h

POSLEDNJI BALKANSKI VAMPIR – premijera

18.05.2023. četvrtak u 19:30h

UJEŽ

20.05.2023. subota u 19:30h

NE IGRAJ NA ENGLEZE

21.05.2023. nedelja u 19:30h

IDIOT

22.05.2023. ponedeljak u 19:30h

TRAMVAJ ZVANI ŽELJA

23.05.2023. utorak u 19:30h

POETESA

Jovan Đorđević 20.00

04.05.2023. četvrtak u 20:00h

MJUZIKL „TRI“

05.05.2023. petak u 19:00h

EDIP

07.05.2023. nedelja u 19:00

KONCERT ZVONKA BOGDANA

14.05.2023. nedelja u 20:00h

DEJT – SANDRA SILAĐEV

20.05.2023. subota u 19:00h

KOPELIJA – Premijera

22.05.2023. ponedeljak u 20:00h

PESME HEROJA

23.05.2023. utorak u 19:00h

KOPELIJA

Kamerna scena 20.30

10.05.2023. sreda u 21:00h

GRAMATIKA POREMEĆAJA

11.05.2023. četvrtak u 21:00h

POJAČALO I GITARA

12.05.2023. petak u 21:00h

OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM

13.05.2023. subota u 21:00h

NEODUSTAJANJE

18.05.2023. četvrtak u 21:00h

BLIŽE

19.05.2023. petak u 21:00h

LUTKA SA KREVETA BROJ 21

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena

04.05.2023. četvrtak u 19:30h

REVIZOR

05.05.2023. petak u 19:30h

REVIZOR

07.05.2023. nedelja u 19:00h

KORALINA

08.05.2023. ponedeljak u 11:00h

KORALINA

09.05.2023. utorak u 19:30h

KOZA NA SUDU U VIŠNJOJ GORI

10.05.2023. sreda u 19:30h

MOGUĆNOST ZABAVLJANJA KOD PTICA

11.05.2023. četvrtak u 19:30h

SAN LETNJE NOĆI

12.05.2023. petak u 11:00h

HAJDI

12.05.2023. petak u 19:30h

GEOMETRIJA DUŠE

13.05.2023. subota u 11:00h

20.000 MILJA POD MOREM

14.05.2023. nedelja u 18:00h

ZAMRZNUTE PJESME

15.05.2023. ponedeljak u 11:00h

ALISA IZA OGLEDALA

18.05.2023. četvrtak u 18:00h

KORALINA

19.05.2023. petak u 19:30h

BILO JEDNOM NA BRIJUNIMA

23.05.2023. utorak u 19:30h

KAKO I ZAŠTO UBITI MUŽA

26.05.2023. petak u 19:30h

KAKO SAM SE NADALA DOBRO SE (NI)SAM

UDALA

28.05.2023. nedelja u 19:30h

POKOJNIK

30.05.2023. utorak u 19:30h

SPORTSKO SRCE

Mala scena

04.04.2023. četvrtak u 18:00h

KAKO SE GRADI KARAKTER

06.05.2023. subota u 11:00h

ANDEOSKA BAJKA

07.05.2023. nedelja u 11:00h

KO JE REKAO MJAU

09.05.2023. utorak u 11:00h

RONJA, ČERKA RAZBOJNIKA

09.05.2023. utorak u 15:00h

UVOD U POZORIŠNU UMETNOST

10.05.2023. sreda u 11:00h

BIO JEDNOM JEDAN LAV

13.05.2023. subota u 18:00h

KAD JE SVE BILO ZELENO

14.05.2023. nedelja u 19:30h

KLOVNOVSKE KUĆE

19.05.2023. petak u 19:30h

BRAČNA KOMEDIJA

20.05.2023. subota u 11:00h

VESELI MUZIČARI

21.05.2023. nedelja u 11:00h

KO JE REKAO MJAU

25.05.2023. četvrtak u 18:00h

KAKO SE GRADI KARAKTER

26.05.2023. petak u 20:00h

SLADOLED

27.05.2023. subota u 11:00h

MAČAK U ČIZMAMA

28.05.2023. nedelja u 11:00h

POTRAGA ZA PLAVIM ZECOM

28.05.2023. nedelja u 20:00h

KRZNENA VENERA

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

08.05.2023. ponedeljak u 19:00h

PUTUJUĆE POZORIŠTE ŠOPALOVIĆ - premijera

15.05.2023. ponedeljak u 19:00h

PUTUJUĆE POZORIŠTE ŠOPALOVIĆ

16.05.2023. utorak u 19:00h

KAPETAN PRLJAVI FRED

18.05.2023. četvrtak u 19:00h

ANA KARENJINA

27.05.2023. subota u 19:00h

DEČACI PAVLOVE ULICE - premijera

31.05.2023. sreda u 19:00h

ANTIGONA – LEPO JE PASTI NA MEKANO

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

03.05.

Polazak: 8:30h autobus 72 za Paragovo

Start: 8:50h (poslednja stanica autobusa 72)

Težina: Zahtevna (kružna) 15 (16) km

Paragovo – Rajska bajkabele ruže-ružičnjak-plavom stazom na Venac – kraljevastolica – Popovica – Paragovo

Vodič: Zoran Jovanović, tel. 063/535-156

17.05.

Polazak: 8:10h autobus 56 za Begeč

Start: 8:40h skela

Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 17 km.

Skela – Banoštor – Testera – Andrevlje – skela – Banoštor – Begeč

Vodič: Zoran Jovanović, tel. 063/535-156

31.05.

Polazak: 9:10h autobus 64 za Bukovac

Start: 9:30h (poslednja stanica autobusa 64)

Težina: Laka 12 km

Pl. Dom Stražilovo – Selište – vidikovac Ksenia – Glavica – Paragovo

Vodič: Zoran Jovanović, tel. 063/535-156

PEŠAČENJE SUBOTOM

06.05.

PRIPREMNA AKCIJA ZA CAMINO – MAROKO

BICKLOM DO ČELAREVA

Start: 8:00h kod kasarne (vojske) – početak dolme kod ribarca

Težina: Srednje zahtevna (kružna= oko 70 km

Vožnja do Čelareva sa pauzom za ručak u Begečkoj jami

Akcija je obavezna za učesnike Camina – Maroka, a za ostale članove po želji uz obaveznu prijavu vodiču.

Vodič: Ljubica Selaković – Bandić, tel. 063/128-94-77

13.05.

FRUŠKOGORSKA ŠETNJA

Polazak: 8:00h autobus 74 za Popovicu

Start: 8:30h (poslednja stanica autobusa 74)

Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 20 km

Vodič: Ljubica Selaković – Bandić, tel. 063/128-94-77

20.05.

FRUŠKOGORSKA ŠETNJA

Start: 8:00h iz Petrovaradina (autobuska okretnica gradskih autobuskih linija 3 i 9)

Težina: Lagana oko 12km sa blagim usponima

Planirani povratak je iz Bukovca u 14:10h ili u 15:20h

Vodič: Goran Zubić, tel. 063/825-08-05

PEŠAČENJE NEDELJOM

07.05.

PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 8:50h autobus 72 za Paragovo

Start: 9:20h (poslednja stanica autobusa 72)

Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 20km

Paragovo – plavom stazom na Venac – manastir Staro Hopovo – manastir Novo Hopovo -Venac – Paragovo.

Akcija je obavezna za učesnike Camina – Maroka, a za ostale članove po želji uz obaveznu prijavu vodiču.

Vodič: Žarko Atanasovski, tel. 064/422-22-37

14.05.

PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 8:00h ispred Merkatora (organizovano kolima)

Težina: Srednje zahtevna/teška kružna 20 km sa 600 m kumulativnog uspona

Letenka – Šuljamska glavica – selo Grgurevci – ugljarski izvor Sv. Đurađ – Popov čot – Letenka

Obavezna prijava vodiču

Vodič: Zoran Grčić – Grco

21.05.

PEŠAČIMO U PRIRODI

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:10h kod manastira Beočin

Težina: Laka 16 km sa blagim usponom

Beočin – selo – manastir Beočin – Rim – Tobdžijin izvo –

Kobilica – Brankovac – Brankovačke liavde – Dumbovački vodopad – Rim – manastir Beočin selo.

Vodič: Goran Zubić, tel. 063/825-08-05

27.05.28.05. VIKEND AKCIJA

PRIPREMNA AKCIJA ZA CAMINO – MAROKO

Polazak: 8:00h autobus 74 za Popovicu

Start: 8:30h (poslednja stanica 74)

Težina: srednje zahtevna (kružna) oko 50-60km

Planiran prelazak 50-60 km sa svom opremom za spavanje (hammock, vreće za spavanje, podloška za spavanje, šator, astro folija, prva pomoć) spavanje na polovini maršrute negde na FG na otvorenom.

Akcija je obavezna za učesnike Camina – Maroka, a za ostale članove po želji uz obaveznu prijavu vodiču.

Vodič: Ljubica Selaković – Bandić, tel. 063/128-94-77

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, geografija, biologija...)

Edukativne radionice

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička

Novinarska sekcija

Strani jezici: engleski, francuski...

Kreativne radionice

Predavanja o formiranju životnog stila